
 Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus
Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den
Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit
rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9 Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60
Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Hydro als

 
Praktikant (m|w|d) im Bereich Entwicklung und Digitalisierung von Wasserkraftanlagen  
Job ID 73447 | Standort Heidenheim | ab sofort für 6 Monate

 
Wir suchen engagierte Praktikanten, die eine Leidenschaft für Datenanalyse mitbringen und
idealerweise bereits Erfahrung in diesem Bereich haben. Wenn Sie sich für die Wasserkraftbranche
und ihre Weiterentwicklung begeistern können, bieten wir Ihnen die Gelegenheit, wertvolle
Erfahrungen in einem spannenden und zukunftsorientierten Sektor zu sammeln. Darüber hinaus
besteht ggf. die Möglichkeit, im Anschluss an Ihr Praktikum wissenschaftliche Arbeiten in diesem
Bereich zu verfassen.
 
Ihre Aufgaben

 
Ihr Profil

Sie wirken an der Auswertung und Analyse von Betriebsdaten zur Untersuchung von
Schadensfällen in Wasserkraftanlagen oder Ableitung neuer Diagnoseansätze mit.



Die Implementierung neuer Funktionalitäten in das digitale Diagnosesystem und entsprechende
Tools sind ein Teil Ihres Praktikums.



Sie unterstützen bei der Entwicklung von Softwarekomponenten zur Auswertung und Anbindung
neuartiger Sensorsysteme.



Dabei sind Sie für die Dokumentation der Entwicklungen und Ergebnisse verantwortlich.

Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) eines höheren Semesters eines MINT-Studiengangs.

Sie haben bereits ein grundlegendes Wissen in der Datenanalyse bzw. Statistik und haben
ein Grundverständnis sowie großes Interesse an Wasserkraftanlagen oder
Strömungsmaschinen.



Einschlägige Programmiererfahrung haben Sie bereits gesammelt (bevorzugt in Python
und/oder C#).



Zusätzlich freuen wir uns über Erfahrungen mit Entwicklungstools wie Conda, GIT, CI.

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind Voraussetzung für diese



 
Das erwartet Sie

 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen
Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Immatrikulationsbescheinigung).
 
Die Voith Hydro GmbH & Co. KG | VHZ  freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihr persönlicher Ansprechpartner
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Talent Acquisition • Annika Frey • Tel. +49 7321 37 2392
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Position.

Durch einen Mentor (m/w/d) und ein Team an Ihrer Seite, welche Sie beim Start und während
Ihrer Zeit bei Voith unterstützen und regelmäßig Feedback geben, profitieren Sie nicht nur von
einer fachlichen sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.



Abwechslungsreiche Arbeit und eigenverantwortliche Projekte von Anfang an ermöglichen einen
Einblick in ein international agierendes Unternehmen.



Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit
zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist eine Immatrikulation erforderlich.



Ihnen steht ein Netzwerk von nationalen und internationalen Praktikanten (m/w/d) am Stammsitz
in Heidenheim zur Verfügung, die sich in einem wöchentlichen Stammtisch austauschen.



https://voith.com/corp-de/branchen/wasserkraft.html

